Итоговое сочинение (изложение) 2022-2023 учебный год
Даты написания итогового сочинения (изложения) в 2022-2023 учебном году:
основной срок - 07 декабря 2022 г.,
дополнительные сроки – 01 февраля 2023 г., 03 мая 2023 г.
Заявления на участие в итоговом сочинении (изложении) подаются не позднее, чем за две недели до начала проведения итогового сочинения (изложения). Таким образом, на основной срок 07 декабря 2022 г. заявления и согласия на обработку персональных данных принимаются до 22 ноября 2022 года:
[bookmark: _GoBack]от выпускников текущего года - в МАОУ «СОШ№1» 
от экстернов - в образовательных организациях по выбору экстерна;
от обучающихся СПО,от выпускников прошлых лет – в управлении образования (ул. 20-летия Победы, 10, кабинет № 8).
Итоговое сочинение (изложение) – допуск выпускников 11-х классов, экстернов к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования.
Результатом итогового сочинения (изложения) является «зачет» или «незачет». Результат итогового сочинения (изложения) как допуск к государственной итоговой аттестации действителен бессрочно.
Продолжительность проведения сочинения (изложения) – 3 часа 55 минут (235 минут).
Для участников итогового сочинения (изложения) с ОВЗ, детей-инвалидов и инвалидов время написания увеличивается на 1,5 часа.
Объём сочинения - не менее 250 слов, объем изложения - не менее 150 слов.
Результаты итогового сочинения (изложения) по решению ВУЗа могут учитываться при приеме в образовательные организации высшего образования. Поэтому писать сочинение (изложение) по своему желанию могут также выпускники прошлых лет и обучающиеся СПО.
Вправе повторно (в дополнительные сроки) участвовать в сочинении (изложении):
- обучающиеся, экстерны получившие «незачет»;
- обучающиеся, экстерны, удаленные с итогового сочинения (изложения) за нарушение установленных требований;
- участники итогового сочинения (изложения), не явившиеся на итоговое сочинение (изложение) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально;
- участники итогового сочинения (изложения), не завершившие написание итогового сочинения (изложения) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально.
С 2022-2023 учебного года изменился подход к формированию комплектов тем итогового сочинения. Формируется закрытый банк тем итогового сочинения на основе тех тем, которые использовались в прошлые годы (их более полутора тысяч). Банк тем включает в себя три раздела: «Духовно-нравственные ориентиры в жизни человека», «Семья, общество, Отечество в жизни человека» и «Природа и культура в жизни человека». Из каждого раздела выпускникам будет предложено для выбора по две темы, таким образом написать сочинение можно будет по одной из шести тем.
Итоговое изложение с текущего учебного года будет проводиться с использованием текстов из Открытого банка текстов итогового изложения, в котором более 300 текстов, разработанных в 2014-2022 годах. Итоговое изложение вправе писать следующие категории лиц: обучающиеся 11 классов и экстерны с ограниченными возможностями здоровья (имеющие заключение ПМПК); дети-инвалиды и инвалиды (при наличии справки установленного образца); обучающиеся в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы.
Материалы для подготовки к итоговому сочинению (изложению) размещены на сайте:https://fipi.ru/itogovoe-sochinenie.
